

«Лада» не доедет до Женевы |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 12.02.2008.

Несмотря на рост экспорта «Лад», в этом году «АВТОВАЗ» отказался от участия в женевском международном автосалоне.

В пресс-службе российского автогиганта "Нашей Газете" сообщили, что "в настоящее время основными рынками сбыта продукции АВТОВАЗа являются Россия и страны СНГ. В связи с этим принято решение в 2008 году сократить программу участия АВТОВАЗа в автошоу Европы, а основной упор в выставочной деятельности сделать на регионы Российской Федерации и ближнее зарубежье. Тем не менее, в 2008 году АВТОВАЗ примет участие в Международном автосалоне в Париже, среднеевропейском автосалоне в Лейпциге и в ряде других выставок Европы и Азии".

По сведениям сайта «Автоцентр», на предстоящем салоне «АВТОВАЗ» планировал представить на стенде канадской компании Magna очередную модель семейства Lada C, которая разрабатывалась в сотрудничестве с канадцами на унифицированной платформе C.

Напомним, в прошлом году одной из женевских премьер стал концепт-кар трехдверного хэтчбека Lada C.

«АВТОВАЗ» был регулярным участником Salon de l'Automobile еще с 1973 года. Причем, тольяттинский автогигант часто являлся единственным представителем российского автопрома на этом престижном мировом автошоу.

Первым в выставочном сезоне для АВТОВАЗа станет международный автосалон "Beotruck", который пройдет в начале апреля в Белграде (Сербия). Наиболее важными для марки LADA в 2008 году будут международные автосалоны в Москве и Париже. Также серийные, спортивные и перспективные автомобили LADA планируется представить на автосалонах в Лейпциге, Киеве, Ташкенте, Дамаске, Алматы, Стамбуле.

В 2007 году в России продано 663,5 тысячи автомобилей производства ОАО "АВТОВАЗ", что является рекордным показателем для компании за все время ее работы на российском рынке.

На экспорт в минувшем году было поставлено 106,9 тысячи автомобилей, что на 7,9 процента выше показателя 2006 года.

До открытия знаменитого женеvского международного [автосалона](#), на котором, как всегда, будут представлены множество мировых премьер, осталось ждать уже недолго: он пройдет с 6 по 16 марта 2008 года в женеvском выставочном комплексе ПалЭкспо.

На фото Christian BONZON: «Лада» в Женеве (2006г.)

[Женева](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/lada-ne-doedet-do-zhenevy>